

Proces verbal nr. 80

Ședința cu numărul 80 a filialei SRC Argeș integrează participarea membrilor noștri la cele două evenimente de vârf ale anului: *Congresul ESC* de la Londra și *al 63-lea Congres Național de Cardiologie* de la Sinaia, inclusiv perioada de pregătire și de evaluare a rezultatelor.

La lucrările congresului de la centrul *ExCel* au fost prezenți fizic cinci colegi plus cel puțin un coleg online. Conf. dr. Adrian Tase a prezentat la sesiunea *moderated posters* de prevenție desfășurată la *Station 4* lucrare originală *Could piano music therapy alleviate high sinus rhythm in subjects with controlled hypertension?*, avându-i ca și coautori pe Andrei A. Tase, Mihaela Dumitrache, Florian C. Călina, Laura Stănciulescu, Adrian Stoiculescu, reprezentând *Emergency County Hospital Argeș Pitești* (SJUP), *National University of Science and Technology Politehnica București* (UNSTPB-CUP), și *Western University Timișoara* (UVT).

La lucrările congresului desfășurat la *Casino, Internațional, Palas* și *Alexandria* au participat din filiala noastră 14 cardiologi, un internist, un gastroenterolog și minim trei medici de familie. Contribuția noastră științifică a constat din următoarele lucrări originale:

joi 19 septembrie orele 8:30. *Intimidarea la serviciu / Workplace bullying*. Pro: A. Tase versus Contra: Radu Trîmbițaș, sala Nicolae Grigorescu, circa 40 participanți

joi 19 septembrie orele 18:30. Simpozion al companiei Sanofi / Sanofi Satellite Symposium, *Controlul lipidic la țintă – insistența care prelungește viața / Lipid control on target – life extending insistence*, E. Boțu, circa 30 participanți

vineri 20 septembrie orele 14:30, sala Ferdinand: *Terapia adițională cu trimetazidină poate scădea riscul disfuncției incidentale de ventricul stâng și/sau insuficiență cardiacă manifestă la subiecții cu cancer de sân tratați cu epirubicină / Added-on trimetazidine could increase the risk of incidental left ventricular*

dysfunction and/or overt heart failure in breast cancer subjects treated with epirubicinum. A. G. Tase, C. Ștefan, A. Tase, C. Stocheci, M. Dumitrache, L. Stănciulescu, F. C. Călina, M. G. Man, Pitești, București (236), circa 90 vizionări

sâmbătă 7 aprilie, orele 14:30, sala Ferdinand: *Neohipertensiunea și hipertensiunea preexistentă agravată în situații de intimidare la locul de muncă / Neohypertension and aggravated preexistent hypertension in workplace bullying settings.* A. G. Tase, C. Ștefan, A. Tase, C. Stocheci, M. Dumitrache, L. Stănciulescu, F. C. Călina, M. G. Man, Pitești, București (322), circa 80 vizionări

Nu în ultimul rând, prin alinierea la startul crosului cardiologilor am oferit un exemplu viu de prevenție a bolilor cardiovasculare. De asemenea, prin mass-media locală și printr-un speech focusat pe prevenție, vom da curs apelului președintelui *Fundației Române a Inimii* de a stimula prezența populației în Parcul *Lunca Argeșului* la manifestările sportive ocazionate de *Ziua Mondială a Inimii* din 29 septembrie.

Atașăm imagini de la evenimentele medicale menționate.

Cu aleasă considerație,

On behalf of Argeș RSC Branch,

Conf. dr. Adrian Tase,

U.N.S.T. "Politehnica" București – C.U. Pitești,

S.J.U. Pitești, MedLife Pitești